

# Salalah & Muscat Journey

## **День 1** (1 ночь)

Прилет в Оман (аэропорт Салала). По прибытии таможенная и паспортная регистрация и трансфер в отель в Салале. Размещение и ночевка в отеле в Салале или поблизости (в этот день ужин не предусмотрен). Стандартное время регистрации – 14:00.

## **День 2** (1 ночь)

После завтрака экскурсия по городу Салала. Посещение мечети султана Кабуса (при входе в мечеть обязательна скромная одежда, головной убор, длинные брюки и прикрытые руки), дворца Аль-Хусн, восточного базара Аль-Хаффа, музея Аль-Балида, и затем остановка для фруктов. Возвращение в отель; полупансион (опционально). (маршрут примерно 50 км)

## **День 3** (трансфер в аэропорт вечерний рейс SLL-MST +1 ночь Маскат)

После завтрака выезд в восточные регионы, известные благовонными деревьями и изготовлением благовоний. Посещение города Така, руин Самхарамы, города Мирбат. Перерыв на прогулку и чаепитие. Посещение пляжа Мугсейл. Трансфер в аэропорт Салала. Перелет в столицу Маскат, трансфер в отель в Маскате или окрестностях на ночь; полупансион (опционально). (Маршрут примерно 150 км)

## **День 4** (1 ночь Маскат)

После завтрака экскурсия по городу Маскат. Посещение мечети Султана Кабуса (при входе в мечеть обязательна скромная одежда, головной убор, длинные брюки и прикрытые руки). Также мы фотографируем знаменитый Королевский оперный театр. Посещение района Муттрах, прогулка по набережной, где расположены крупнейшие бутики и брендовые магазины, посещение местного базара, богатого разнообразными товарами. Прогулкой по Старому городу (форты Джалали и Мирани, Дворец султана Каср-эль-Алам). Посещение музея Бейт-Аль-Зубайр. Свободное время для прогулок по набережной или индивидуальных экскурсий по городу. Размещение и ночевка в отеле в Маскате или поблизости. (Маршрут примерно 100 км)

Для желающих дополнительная экскурсия «Muscat by night» (дополнительная плата около 45 USD/чел.) с блюдами-гриль на пляже и музыкой (в этот день дополнительный ужин не предусмотрен).

## **День 5** (1 ночь Сур)

После завтрака и выписки выезд в Сур. Посещение Бимма Синкхол и Вади-Аль-Шаба, экскурсия по городу Сур. Размещение и ночевка в отеле в Суре или поблизости.

## **День 6** (1 ночь Низва)

После завтрака выезд в Низву. Посещение Биркат аль-Мауз, бан-базара, одного из крупнейших фортов в Омане. Трансфер в отель в Низве или окрестностях, размещение; полупансион (по желанию) (маршрут около 210 км).

Во второй половине дня для желающих (за дополнительную плату около 90 USD/чел) горное сафари в Большой каньон Омана.

## **День 7** (из Низвы в Маскат, трансфер в аэропорт вечерний перелёт Маскат - Салала)

После завтрака выезд в горную местность Низвы. Посещение пещеры Аль-Хута (открыта при нормальном уровне внутренней воды) и горной деревни Мисфат аль-Абриен (разделение на группы, в связи с техническими возможностями автобуса), остановка рядом с фортом Бахла. В

конец отправка в форт в Джабрине. Возвращение в Маскат – трансфер в аэропорт и вечерний рейс в Салалу, ночь в Салале.

**День 8** (1-3 ночей, согласно полётной программе) (цены на отели и трансферы согласно тарифу)  
После завтрака выезд и трансфер в выбранный отель для отдыха. Свободное время для морских и солнечных ванн или возможность дополнительных поездок: трекинг в горах Дофара, сафари по пустыне, круиз для наблюдения за дельфинами и т.д. (поездки оплачиваются дополнительно на месте).

#### **День Вылета**

Выезд из отеля (гостиничные сутки длятся до 10.00); трансфер в аэропорт Салалы.

#### **Стоимость тура включает:**

- Размещение в двухместном номере – 2 ночи в отеле Salalah International, 2 ночь в отеле Falaj, 1 ночь в отеле Al Diyar Nizwa, 1 ночь в отеле Sur Plaza или аналогичных отелях на базе завтраков;
- Автобус Toyota Coaster согласно маршруту или 47-местный автобус по программе (2 трансфера в лагерь + поездка по дюнам на 4WD);
- Межотельные и аэропортовые трансферы;
- Услуги русскоязычного гида;
- Входная плата;
- Налоги.